Олимпиада по математике для учащихся 1-х классов
Общее количество баллов__________________________________________
                      Внимательно прочитай и выполни задания.  Оформи решение с помощью числовых выражений, таблиц, схем, рисунков. Запиши ответ. Желаем удачи!
Задания, оцениваемые в 3 балла
1.У Лизы было 5 груш. После того, как одну грушу она отдала Ване, у них стало груш поровну. Сколько груш было у Вани вначале?
	Ответ:_____________



2. Две сливы весят, как одно яблоко. Что тяжелее:5 слив или 3 яблока?
	


     Ответ:________________ 

3. Дорисуй человечка живущего в пустой клетке
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Задания, оцениваемые в 4 балла
4. В семье трое детей: два мальчика и девочка. Их зовут Валя, Женя и Саша. Среди имен Валя и Женя есть имя одного мальчика. И среди имен Валя и Саша есть имя одного мальчика. Как зовут девочку?

	


       Ответ__________________
5. У Валеры есть попугайчики и хомячки. У всех 5 голов и 16 ног. Сколько у Валеры попугайчиков и сколько хомячков?
	


         Ответ:_____________________
6. Вставь вместо многоточия ... действия "+" или "-",  чтобы равенство стало верным:

7….3…. 6….8… 1= 3
9 ... 3 ... 5 ... 3 ... 6 = 2
4 ... 5 ... 3 ... 4 ... 2 = 8
6… 2….4….3… 5 = 6
7.На день рождения Алексея его мама испекла два торта. Каждый из них она разделила на четыре части. Потом каждую из получившихся частей разделила ещё на три кусочка. Каждый из гостей получил по кусочку, один съел сам Алёша, и ещё осталось два кусочка. Сколько гостей было на дне рождения у Алёши?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Задания, оцениваемые в 5 баллов
8. Концы стрелок показывают на однозначные числа. Слева число на 6 меньше, чем справа, а сверху такое, которое в натуральном ряду чисел находится на одинаковом расстоянии от них. Впишите эти числа.
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9.  Составьте  квадрат из чисел так, что бы по всем строкам, столбцам и большим диагоналям получилось число 15.
10. Алиса и Белый Кролик в полдень вместе вышли из домика Кролика и пошли на приём к Герцогине. Пройдя полпути, Кролик вспомнил, что забыл перчатки и веер, и вернулся за ними домой. В результате Алиса пришла к Герцогине за 5 минут до начала приёма, а кролик опоздал на 10 минут. Алиса и Кролик шли с одинаковыми и постоянными скоростями На какое время был назначен приём у Герцогини?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ключи

1). 3 балла:

1) 5-1=4 – груши осталось у Лизы;

2) 4-1= 3- груши

Ответ: 3 груши (или рисунок +ответ)

2 балла - только рисунок ( или только решение)

1 балл - только ответ

2).3 балла:

 2сливы=1 яблоко, 4 сливы=2яблока, 6 слив=3яблока, а у нас 5 слив.

                  Значит 5слив<3яблок. Ответ: 5слив<3яблок 

2 балла - только рис. или размышление

1 балл - только ответ

3. 3 балла: правильный рисунок

Ответ

4).4 балла: рисунок + ответ

Ответ: Валя –девочка, остальные-мальчики.

3 балла- правильно выполнен рис (схема) нет ответа

2 балла- правильно записан ответ

1 балл- правильно назвали 1-2 детей

5) .4 балла-  полный ответ + рисунок ( или доказательство математическое)

1) 2+3=5 – голов          

2) 2+2+4+4+4=16 – ног

Ответ: 2 попугая и 3 хомячка.
3 балла - Одно из условий ( без ответа)

2 балла- записан правильно только ответ

1 балл - найден правильно (ответ или рис.) только 1 вид животных
6). 4 балла- 4 примера решено верно: по 1 баллу за пример.

7- 3+ 6- 8- 1= 3

9 - 3 + 5 -3 - 6 = 2
4 + 5 -3 + 4 - 2 = 8

6- 2+ 4+ 3- 5=6

7).4 балла ( ответ + решение или рис.)

1) 4+4=8(к)-разрезала мама 2 торта;

2)8+8+8=24(к)- всего кусков

3)24-1-2=21 (г.)-было гостей. Так как  Алёша был именинником, а не гостем.

Ответ: 21 гость.

3 балла- Всё выполнено верно, но нет ответа

2балла- ход решения верный , но допущена вычислительна ошибка

1 балл- ход решения верный, но забыл , что Алёша –именинник.

8) . Ответ: n, n+6, n+3, где натуральное число – поэтому возможны варианты:

1, 7, 4 (Слева 3, справа 9, сверху 6; 2,8,5) 

4 балла- несколько вариантов представил ребёнок

 -3 балла- 1 из вариантов

 2 числа-2балла, 

1 число-1 балл.
9).
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10). 5 баллов ответ + решение (рис)

Полдень-12.00

1)5+10=15 (мин.)-время, затраченное на путь от домика Кролика до Герцогини Алисой.

2)15+5=20 (мин)-  время на путь и Алиса пришла  заранее

Ответ: приём был в 12.20

4балла-всё выполнено верно, но нет ответа

3балла-выполена половина задачи верно (или ход решения)

2балла-записан верно только ответ

1балл- выполнен верно только перевод (полдень-12.00)

